
دوشنبه ۲۸ خرداد ۱۳۹۷   ۴ شوال ۱۴۳۹    ۱۸ ژوئن ۲۰۱۸  شماره  ۲۵۱۷ یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های ورزش۱۴

خاموشی۰۰:۰۰پایان غلط‌گیری۰۰:۰۰شروع غلط‌گیری۰۰:۰۰پایان صفحه‌آرایی۰۰:۰۰شروع صفحه‌آرایی

w w w . f d n . i r

 کیوسک

  اسپورت    مارکا    گاتزتا دلو‌اسپورت
آزمون جیجیو/ یوونتوس تاپ؛ ماتویدی، 
گولووین و جان را فرا می‌خواند/ فروزینونه 
آ رسید/ مسی- سی‌آرسون؛  ‌به سری 
3 بر صفر به نفع رونالدو/ دوئل اساطیر 
در جام‌جهانی/ وایکینگ‌ها، لئو را متوقف 

کردند. 

و  وار  را حمایت می‌کنند/  آنها دخه‌آ 
تکنولوژی خط دروازه، فرانسه را پیروز 
کردند/ مسی پنالتی را از دست داد و 
آرژانتین متوقف شد/ جام‌جهانی نیمار 
می‌شود/  وارد  برزیل  می‌شود/  آغاز 

وایادولید به لالیگا رسید. 

مسی پنالتی را خراب کرد و مسئولیتش را 
برعهده می‌گیرد/ پس از ناکامی در جذب 
گریزمان؛ حالا اقدام برای خرید هافبک/ 
از دی‌یونگ با بیشترین شانس تا اریکسن 
با کمترین شانس خرید/ بارتومئو با راسل 

دیدار می‌کند. 

مینا موسوی‌زنوز

نی  م‌جها جا یخ  ر تا
ستاره‌های بسیاری 
به خود دیده 
ستاره‌هایی  ؛  ست ا
رخششی  د با  که 
خیره‌کننده زمینه‌ساز 
و قهرمانی  موفقیت 
تیم‌شان می‌شدند. با این حال از میان همه 
این جام‌ها و ستاره‌ها یک مورد عجیب دیده 
می‌شود: »جام‌جهانی 1986 و قهرمانی 
آرژانتین با مارادونا.« عجیب از این جهت که 
گویا همه اتفاق‌نظر دارند که مارادونا یک‌تنه 
آرژانتین را قهرمان کرد. البته آرژانتین در این 
جام ستاره‌های دیگر مثل خورخه والدانو را 
داشت، اما نام این جام و قهرمان، آنچنان 
با مارادونا گره خورد که کمتر کسی این 
جام را به غیر از او به یاد می‌آورد. مارادونا 
شد سمبل آرژانتین. این یک‌تنه به جنگ 
رقبا رفتن گویا تقدیر مارادونا بود. همان 
سال‌ها در ناپولی، در تیمی که پیش از 
مارادونا هیچ‌گاه قهرمان ایتالیا نشده بود، 
به جنگ سلاطین و غول‌های سری »آ« رفت. 
در آن سال‌ها که میلان افسانه‌ای بود و 
اینتر پرستاره، مارادونا دو اسکودتو و یک 
جام‌درجام اروپا را برای ناپولی به ارمغان آورد 
تا ثابت شود که یک بازیکن هم می‌تواند 
سرنوشت‌ها را رقم بزند. او آرژانتین را به 
فینال 1990 هم رساند اما آنجا مغلوب 
بازی هوشمندانه شاگردان قیصر شد تا 
اشک‌های تراژیکش در تاریخ جام‌جهانی 
ماندگار شود. همه کمابیش درباره مارادونا 
خوانده‌ایم؛ سرنوشتش، درگیری‌اش با فیفا 
و اخراج از جام‌جهانی 1994. غرض اینجا 
اشاره به چیز دیگری است، اینکه تاثیرات 
دیرپای مارادونا بر فوتبال آرژانتین چه بود، 
به‌خصوص تاثیراتش بر ستارگان بزرگ! آیا 
آرژانتینی‌ها از سایه مارادونا بیرون آمده‌اند 

یا نه؟
آرژانتین همواره ستارگانی ممتاز داشته 

است. مارادونا که رفت خیلی‌ها آمدند و 
رفتند. از همان لحظه رفتنش، هر استعدادی 
که ظهور می‌کرد با مارادونا مقایسه می‌شد. 
آریلا ارتگا را به یاد دارید، بازیکن ریزنقش 
و تکنیکی که همه ویژگی‌های یک ستاره 
جهانی را داشت. از همان روزهای اول 
گفتند مارادونای دیگری ظهور کرده است 
و همین مقایسه کار دستش داد. سایه 
سنگین مارادونا چنان پرفشار بود که ارتگا 
هیچ‌گاه از آن خلاصی نیافت. در جام 1998 
با اشتباه بچگانه و درگیری‌اش با ادوین 
ون‌درسار اخراج شد، اخراجی که درنهایت 
عامل اصلی حذف آرژانتین هم بود. پس 
از ارتگا خیلی‌های دیگر هم بودند، مثل 
خوان ریکلمه. همه بازیکنان خوب بودند، 
اما همه آنهایی که با مارادونا مقایسه شدند 
کمابیش زیر فشار این مقایسه له شدند 
و حالا نمونه آخری و اعلای این نمونه‌ها، 
لیونل مسی؛ کسی که خیلی‌ها می‌گویند 
بهترین بازیکن تاریخ فوتبال است. حتی 
بهتر از مارادونا. با آن نبوغ و هوش سرشارش 
که بیش از یک دهه است در بالاترین سطح 
ممکن بازی می‌کند. اما همین مسی که 

در بارسا عناوین را به‌راحتی درو می‌کند 
در تیم‌ملی آرژانتین هنوز توفیق چندانی 
کسب نکرده است. مسی خود دست‌کمی از 
مارادونا ندارد، اما او هم از مقایسه با مارادونا 
آسیب دیده است. او هم زیر بار فشار است؛ 
فشار اینکه یک‌بار مارادونا یک‌تنه آرژانتین 
را قهرمان جهان کرده و حالا نوبت اوست 
و چه فشار سهمگینی است. حالا مسی 
در چهارمین جام‌جهانی‌اش سودای فتح 
جام دارد، اما همین ابتدای کار نشانه‌هایی 
از ضعف یا شاید بدشانسی را بروز داد. 
پنالتی ازدست‌رفته او در بازی با ایسلند 
باعث شد آرژانتین از کسب اولین پیروزی 
بازبماند، در گروهی که حالا همه می‌دانیم 
چه گروه سختی است و شاید گروه مرگ 
واقعی مسابقات باشد. این شاید آخرین 
فرصت مسی باشد برای بیرون آمدن از 
سایه مردی که به تعبیر یکی از نویسندگان، 
همه ستاره‌های پس از خود در آرژانتین را 
اخته کرده است. کار سختی است یک‌تنه 
به جنگ رقبا رفتن و با چنگ و دندان 
 جام را برداشتن؛ کار سختی است مثل 

مارادونا بودن. 

یک هفته پیش علی‌اصغر پورمحمدی، 
رئیس شورای سیاستگذاری و هماهنگی 
پخش  « کرد  علام  ا وسیما  ا صد ورزش 
تلویزیونی رقابت‌های جام‌جهانی فوتبال 
را به قیمت خیلی خوبی خریدیم و خیال 
همه مردم ایران راحت باشد« و با این حرف 
 منتی هم بر سر ملت گذاشتند که ما تمام 
هم و غم خود را برای راحتی، آرامش و آسایش 
شما صرف کردیم و حق پخش تلویزیونی 
با هزار  بازی‌های جام‌جهانی روسیه را 
زحمت و دردسر و با پشت‌سر گذاشتن تمام 
موانع موجود خریداری کردیم تا مردم ایران 
بتوانند بازی‌های جام‌جهانی را در منازل 

خود نظاره کنند. 
حالا یک هفته تمام نشده همین آقای 
پورمحمدی خبر نگران‌کننده‌ای را اعلام 
کرد و گفت اگر نتوانیم پول حق پخش را 
بپردازیم احتمال اینکه نتوانیم بازی ایران 
با اسپانیا را پخش کنیم، وجود دارد. شاید 
هم این مساله ارتباطی با شادی و نشاط 
بیش از حد جامعه و واکنش آنان به پیروزی 
تیم‌ملی ایران برمی‌گردد که آقایان نسبت به 
آن موضع دارند و نمی‌خواهند شادی مردم 

را بیشتر از این شاهد باشند!
پورمحمدی با اشاره به اینکه از امروز باید 
برای استمرار پخش تلویزیونی جام‌جهانی 
بانک مرکزی دست به کار شود، خاطرنشان 
کرد: »ما قرارداد منعقد کرده‌ایم و بازی‌های 
جام‌جهانی 2018 روسیه خریداری شده‌اند 
اما به‌خاطر مشکلات مالی، رسانه ملی 
نتوانسته واریزی داشته باشد. الان هم پرونده 
قرارداد مربوطه در دفتر معاونت اداری و مالی 
صداوسیما توسط آقای شهریاری پیگیری 
می‌شود. از این به بعد ایشان باید سرعت 
به خرج دهند و رایزنی‌های جدی در بانک 
مرکزی داشته باشند که با چه راه‌‌حل و 
راهکاری این پول به شرکت مربوطه ارسال 

شود.«
آقای پورمحمدی اما نگفته‌ وقتی داشت 
برای عقد قرارداد به روسیه تشریف می‌برد با 
کدام ارگان و سازمانی هماهنگ کرد تا امروز 
این‌گونه از دولت و بانک مرکزی طلبکار 
نباشد. مگر بانک مرکزی و دولت ضمانت 
پرداخت پول را کرده بودند؟ ضمن اینکه 

چرا بدون پشتوانه مالی و تامین هزینه‌های 
حق پخش تا حالا پیش‌بینی‌ای انجام نشده 

بود؟ یعنی این‌قدر بی‌برنامه؟
رئیس شورای سیاستگذاری صداوسیما در 
پاسخ به این سوال که اگر این پول در موعد 
مقرر پرداخت نشود، آیا در ادامه با اختلال در 
پخش مسابقات مواجه خواهیم شد، افزود: 
»ممکن است بازی بعدی ایران مقابل اسپانیا 
در روز چهارشنبه را نتوانیم پخش کنیم. 
امیدوارم بخشی از این پول تا قبل از مسابقه 
پرداخت شود؛ در غیر این صورت برای ادامه 
پخش دچار مشکل خواهیم شد. این را هم 
بدانید که این پرونده از شبکه سه و شورای 
ورزش خارج شده و اکنون دست معاون اداری 
و مالی است و آنها باید این پول را زودتر واریز 

کنند.«
تناقض‌گویی آقای پورمحمدی را نمی‌توان 
به‌راحتی هضم کرد. مگر چه کسی تعهد 
کرده و پای قرارداد را امضا کرده که حالا 
مسئولیت پرداخت پول برعهده دیگران 
گذاشته شده است؟ قبل از عقد قرارداد با 
چه اندیشه‌ای وارد مذاکرات شده بودید؟ 
مگر قرار بود مجانی حق پخش را دریافت 
کنید؟ معلوم است که باید امور مالی وارد 
عمل شود، مگر اینکه این وسط مسائلی 
وجود دارد که ممکن است کار را دچار بحران 
کند؟! اصلا چرا این پرونده در عرض یک 
هفته از دست شبکه سه و شورای ورزش 

خارج شد؟ لطفا شفاف‌سازی کنید. 
پورمحمدی با رد شکایت فیفا و شبکه‌های 
خارجی از صداوسیما گفت: »بازی‌ها 
خریداری شده‌اند و باید امروز آقای 
رئیس‌جمهور، بانک مرکزی و معاونت 
ــک  ــه ی ــم ب ــا ه ــی ب ــانه مل ــی رس اداری و مال
نتیجه و راه‌حل مساعدی دست پیدا کنند 
ــد و نشاط  ــا آرامش ادامه یاب ــز ب ــا همه‌چی ت
امروز مردم در پای تلویزیون را برای دیدن 
مسابقات جام‌جهانی کماکان شاهد باشیم؛ 
چراکه در عین دسترسی به شبکه‌های 
ــاب  ــه ق ــردم همیش ــواره‌ای م ــی و ماه اینترنت
ــی  ــابقات ورزش ــدن مس ــرای دی ــون را ب تلویزی
خصوصا فوتبال انتخاب کرده‌اند. این 
نکته‌ای هم که گفته‌ بودند در صورت پخش 
زنده دیدار ایران و مراکش احتمال شکایت 
فیفا و شبکه‌های خارجی از صداوسیما 
ــا  ــت، کام ــن دس ــی از ای ــود دارد و مطالب وج
کذب است و این نوع شایعات را از اساس 

رد می‌کنم.«
وقتی در عرض یک هفته حرف‌ها دوتا 
می‌شود و ابهامات تازه‌ای از دل نحوه قرارداد 
حق پخش بیرون می‌آید و خود رئیس شورای 
سیاستگذاری هم در عرض یک هفته موضع 
خود را تغییر می‌دهد، خیلی هم بیراه نیست 
که نسبت به نوع قرارداد منعقده شک کنیم 
و منتظر اتفاقات بدتری هم باشیم. البته 

امیدواریم چنین نباشد. 

طلسمی که نمی‌شکند

ضربات ایستگاهی؛ ضربان قلب ایرانسایه سنگین دیه‌گو

فقط یک ضربه کافی است
»80 میلیون نفر، یک ملت و یک ضربان 
قلب«، شعار تیم ملی ایران در جام‌جهانی 
2018 روسیه است. شعاری با مسما 
اما نچسب. شعاری که هرچند تمام 
احساسات ملی و وطنی در دل آن مستتر 
شده است با این وجود بهتر از اینها هم 
می‌شد شعاری انتخاب و اعلام کرد. با 
این حال 80 میلیون ایرانی که حالا دیگر از مرز 80 میلیون نفر 
گذشته‌اند، حالا با غرور تمام و سربلند و پرافتخار در قالب یک 
ملت و با تمام وجودشان نام ایران را صدا می‌کنند و با تغییر تاریخ 

فوتبال به دنبال شگفتی‌سازی‌های دیگر هستند. 
تیم ملی با یک پیروزی تاریخ‌ساز پس از 20 سال در جام‌جهانی، 
راه تازه‌ای را آغاز کرده و با تکیه بر تعصب و تلاش بازیکنان کاملا 
در اختیار و آماده، جایگاه جدیدی برای خودش ترسیم کرده است. 
حالا کی‌روش و شاگردانش برای جهانیان دیگر غریبه نیستند و 
قصد خداحافظی زودهنگام با روسیه را هم ندارند. آنها در بازی 
اول نشان دادند که با برنامه قدم به این میدان بزرگ گذاشته‌اند 
و راه طولانی‌ای را برای رسیدن به این مقام و منزلت طی کرده‌اند. 
دلشان هم نمی‌خواهد به این راحتی به نقطه اول بازگردند و از نو 
شروع کنند. این کار را ده‌ها بار انجام داده‌اند و نتیجه نگرفته‌اند. 
مصمم هستند این بار از نردبام جام‌جهانی یک پله بالاتر بروند. 
حداقل یک پله که نشان بدهند تغییرات عمده‌ای در تفکرات 
فوتبالی ما رخ داده و زیرساخت‌های حداقل ذهنی بازیکنان و 

مدیران فوتبال آن مترقی شده است. 
تکنیک و تاکتیک متعلق به بازیکن و مربی است و باید توسط 
آنها ارائه شود. هر بازی، تاکتیک خاصی می‌طلبد و باید براساس 
استانداردهای فنی همان بازی عملی و در زمین پیاده شود. 
مهم‌ترین نکته در این رویه و سیستم، تمرین و ممارست الگوهایی 
است که متناسب با شیوه‌های نوین فنی باید صورت گیرد. در 
حقیقت؛ هرچقدر الگوها درست باشد و توسط آنالیزورها درست 
بررسی و بازپروری شود به همان میزان می‌توان تمرینات را دقیق‌تر 

انجام داد و شبیه‌سازی بازی واقعی را در تمرینات ارائه داد. 
یکی از تاکتیک‌های تیمی در فوتبال امروزی و آنچه در سیستم 
فنی و تاکتیکی تیم ملی ایران انجام می‌شود، تمرین ضربات 
ایستگاهی است و با تکیه بر همین شیوه، کی‌روش توانسته نتایج 
خوبی هم بگیرد. در واقع کل سیستم فنی و تاکتیکی کی‌روش 
وابسته به بهره‌گیری از ضربات ایستگاهی است. البته این حربه 
در صورتی موفقیت‌آمیز بوده که حریف نیز پذیرش این را داشته 

و در این زمینه آسیب‌پذیر بوده است. 
در بازی برابر مراکش هم همین تاکتیک جواب داد و از روی 
یک ضربه ایستگاهی غیرمستقیم توانستیم پس از دو دهه در 
جام‌جهانی و با یک گل‌به‌خودی دفاع حریف، پیروز میدان باشیم. 
این پیروزی ضربان قلب یک ملت را تنظیم کرد و 80 و اندی 
میلیون ایرانی را وادار به شوروشعف کرد. حالا می‌فهمیم که تنها 
یک ضربه هم می‌تواند یک ملت را جابه‌جا کند و فقط یک ضربه 
کافی است تا از فرش به عرش برسی و جهانی را وادار به تکریم و 
احترام کنی. همان کاری که تیم ملی ایران کرد و به عرش رسید 
و در خاف جهت آن عزیز بوهدوز ضربه‌ای زد که منفور شد و 
لعن و نفرین میلیون‌ها مراکشی را به جان خرید. فقط یک ضربه 
کافی است تا طعم شیرین پیروزی را چشید و تنها یک ضربه برای 

نابودی هم بس است. 

 تقدیر شهرداری سن پترزبورگ 

از تماشاگران ایرانی

به گزارش »اسپوتنیک«، کمیته حفظ پاکیزگی شهر سن پترزبورگ 
روز شنبه در اطلاعیه‌ای که در پایگاه اینترنتی خود منتشر کرد، 
نوشت: »طرفداران دو تیم )ایران و مراکش( نظم و دقت بالایی 
در رفتار خود داشتند و زباله‌ها را در مکان‌های ویژه‌ای که در 
نظر گرفته شده بود، ریختند.« در این اطلاعیه آمده است که در 
پاکیزگی و نظافت پیش و پس از دیدار تیم‌های ملی ایران و مراکش 
در ورزشگاه سن پترزبورگ، 145 کارگر نظافتچی و 30 دستگاه 

زباله‌روبی و پاکیزه‌سازی خیابان‌ها شرکت داشتند. 
حدود 500 مترمکعب زباله از ورزشگاه کرستوفسکی سن‌پترزبورگ 

که در 164 مکان ویژه انباشته شده بود، جمع‌آوری شد. 
کمیته حفظ پاکیزگی و نظافت شهر سن پترزبورگ در اطلاعیه 
خود همچنین اعلام کرد دیدار نخست جام‌جهانی در ورزشگاه 
سن پترزبورگ نشان داد نیروهایی که برای پاکیزه‌سازی و نظافت 
ورزشگاه و محوطه‌های پیرامون آن اختصاص یافته، کافی است. 
در ورزشگاه کرستوفسکی سن پترزبورگ در چارچوب مسابقات 
جام‌جهانی 2018 هفت دیدار ازجمله چهار دیدار رده‌بندی 
برنامه‌ریزی شده است. مسابقات بیست‌ویکمین دوره جام‌جهانی 
فوتبال پنجشنبه گذشته در روسیه آغاز شد و در نخستین بازی، 
تیم ملی فوتبال روسیه با نتیجه 5 بر صفر تیم عربستان را درهم 
کوبید. تیم ملی فوتبال ایران یکی از 32 تیم حاضر در این 
رقابت‌ها در گروه »B« با اسپانیا، پرتغال و مراکش همگروه است. 
ایران در نخستین دیدار خود در ورزشگاه سن پترزبورگ تیم 
مراکش را با نتیجه یک‌برصفر شکست داد. مسکو، سن پترزبورگ، 
کالینینگراد، نیژنی نووگراد، قازان، سامارا، سارانسک، ولگاگراد، 
رستف، سوچی و یکاترینبورگ شهرهای میزبان جام‌جهانی فوتبال 

2018 هستند. 

 دستور وزیر ورزش 

برای پرداخت پاداش ملی‌پوشان
محمدرضا ساکت سرپرست 
با حضور در محل اقامت 
وزیر ورزش و جوانان در 
شهر مسکو گزارشی از ادامه 
روند آماده‌سازی تیم ملی 
و برنامه‌های آینده آن بعد 
از پیروزی مقابل مراکش 
در نخستین بازی ایران 
در جام‌جهانی به دکتر 

سلطانی‌فر ارائه کرد. 
وزیر ورزش و جوانان با تقدیر از موفقیت تیم ملی ایران گفت: 
»ان‌شاءا... تا قبل از بازی ایران مقابل اسپانیا، پاداش پیروزی 

ملی‌پوشان مقابل مراکش به آنها داده خواهد شد.«
تیم‌های ملی ایران و اسپانیا چهارشنبه سی‌ام خرداد در شهر 

کازان مقابل هم به میدان می‌روند.

  برج میلاد بلیت جام‌جهانی 

را ارزان کرد
برج میلاد تهران بلیت‌های ۹۵ هزار تومانی بازی‌های فوتبال را 
به ۶۵ هزار و ۵۵ هزار تومان کاهش داد؛ ارقامی که همچنان از 

نرخ پایه کنسرت‌ها گران‌تر است!
به گزارش »مشرق«، روز شنبه، 26 خرداد بسیاری از رسانه‌های 
رسمی به‌عنوان نمایندگان مردم، نسبت به گرانی بلیت‌های نمایش 
بازی‌های جام‌جهانی در سینماهای کشور و به‌خصوص مرکز 
همایش‌های برج میلاد، اعتراض کردند. اعتراضی که هیچ‌گونه 
پاسخ روشنی از سوی مسئولان این امر دریافت نکرد و مشخص 

نشد که چه کسی مسئول این گران‌فروشی است. 

 درخواست هواداران اسپانیا 

در آستانه بازی با ایران
در نظرسنجی روزنامه »آس« اسپانیا اکثر هواداران لاروخا خواهان 

نیمکت‌نشینی دروازه‌بان اول‌شان در دیدار با ایران شدند. 
نیمی از رای‌دهندگان در نظرسنجی انتخاب دروازه اول اسپانیا 
در دیدار با ایران در جام‌جهانی 2018 روسیه به کپا آریازبالاگا، 
دروازه‌بان اتلتیک بیلبائو و گلر دوم ماتادورها رای دادند تا دخه‌آ 

را به خاطر اشتباهاتش در دیدار با پرتغال مجازات کنند. 
در این نظرسنجی 39 هزار و 917 نفر رای دادند که از این تعداد 
49/77 درصد به کپا، 41/38درصد به دخه‌آ و 11/82 درصد 

به رینا رای دادند. 
تیم ملی اسپانیا در اولین دیدارش از مرحله گروهی مقابل پرتغال 
صف‌آرایی کرد و به خاطر اشتباهات دخه‌آ در نهایت به نتیجه 

تساوی 3-3 رضایت داد. 

افزایش سهمیه آسیا
جام‌جهانی 2006 مصادف بود با تغییر دولت خاتمی با دولت 
احمدی‌نژاد؛ این تغییر و تحول همزمان با گسترش و نفوذ فیفا 
)سازمان جهانی فوتبال( در تمامی کشورها و تلاش و اهتمام این 
سازمان در عدم دخالت دولت‌ها در امور فدراسیون‌های فوتبال 
کشورها بود. این سیاست جهانی‌سازی با نوع تفکر دولت تازه 
سرکار آمده منافات داشت؛ پس دولت جدید بر آن شد که به انحای 
مختلف در امور فوتبال دخالت کند اما از درج اخبار و ارسال آن به 
فیفا جلوگیری کند. این روال تا آنجا پیش رفت که ریاست سازمان 
تربیت‌بدنی در مقطعی کاندیدای ریاست فدراسیون شد. این 
تصمیم از آنجا ناشی می‌شد که حتی شخص اول ورزش کشور نیز 
اجازه دخالت در فوتبال را نداشت، پس بهتر می‌دید که خود مصدر 

کار فوتبال باشد، تا دهان فیفا هم بسته بماند. 
در هر صورت در آن سال‌ها مافیای فوتبال هم به سال‌های بلوغ خود 
رسیده بود. نفت به بالاترین قیمت‌های خود در بازار جهانی رسیده 

بود و فوتبال هم سهم خود را از این منبع می‌خواست. 
پس قراردادهای بازیکنان را افزایش دادند و از این ارقام نسبت 
 بالایی را در جیب مبارک گذاشتند و کم‌کم مفهوم فوتبال حرفه‌ای را 
جا انداختند و الگوهای فوتبالی را با تبلیغات در جامعه معرفی و هزاران 
جوان را به امید پولدار شدن روانه زمین‌های چمن فوتبالی کردند. 

فیفا سهمیه تیم‌های قاره آسیا را افزایش داده بود. چهار تیم به‌صورت 
مستقیم و یک تیم به‌صورت پلی‌آف سهمیه بسیار خوبی برای این 
قاره بود. تیم ایران در دور اول مقدماتی با تیم‌های قطر، لائوس و 

اردن همگروه شد. 

 اخبار جام جهانی فوتبال یادداشت

 تاریخ‌نگاری جام‌جهانی فوتبال-بخش اول
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